Examen realizado el 19-4-2010

Pendientes Matematicas 1° Bachillerato Final

CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION DE LA PRUEBA: Se observaran
fundamentalmente los siguientes aspectos: Correcta utilizacion de los conceptos, definiciones y
propiedades relacionadas con la naturaleza de la situacion que se trata de resolver. Justificaciones
teoricas que se aporten para el desarrollo de las respuestas. Claridad y coherencia en la exposicion.
Precision en los calculos y en las notaciones.

NOTA: todos los problemas valen lo mismo.
1* EVALUACION

1. Sea el tridngulo de vértices A(0,-4), B(4,0), C(0,4). Calcular 2 mediatrices y el
circuncentro.

2. Calcular los siguientes limites (aplica L’Hopital si es necesario)
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3. Calcular las siguientes derivadas:

a) y= V3x? —5x
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b) y — esen2 (3x)
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4. Calcular simetria, asintotas y estudiar la monotonia de f(x) = 5 Represéntala
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2* EVALUACION (Final solo los marcados con asterisco)

x*=x*=2x—-4

(x+D(x+2)(x*> +x+2)

(*)

1. Descompon en factores simples:

2. Efectua y simplifica las expresiones a. y b. y racionaliza el c. :
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3. Resuelve (¥)

log,(x—4)—2log,(y)=-3
x+y=10

b) 2-log,(x—2)—logs(x—22)=3
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4. Resolver (¥)

2x+y+2z=7
x+2y—z=1
-3x+2y+z=1

5. Opera y simplifica los siguientes complejos:

) 2, b) 443

3-5i

6. Un buitre vuela a 120 m de altura y formando un angulo con la horizontal respecto
de nosotros de 60°. En la misma direccion pero formando un angulo de 30° vuela
una perdiz a 100 m de altura. Si el buitre quiere comerse la perdiz, pero sélo lo
consigue si la distancia entre ambos es menor de 150 m. jPuede el buitre cazar a la
perdiz? ;A qué distancia estan?  (¥)



